
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 17 dias do mês de Março de 2010, às 15:00, no CENTRO DE CULTURA GERALDO VANDRÉ, do município, CATOLÉ DO ROCHA, Estado PB, foi
realizada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) VICENTE BARBOSA DOS SANTOS representante do
IBGE, com a presença dos seguintes membros:

FRANCISCO VERAS DINIZ - EMATER PB
GENTIL LIRA BARRETO - CÂMARA MUNICIPAL
GEORGIANA ROSADO DE OLIVEIRA - PREFEITURA
HUMBERTO FERREIRA CAVALCANTE - INTERPA - PB
JOÃO PEREIRA DE ARAÚJO - SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS
JOSELY DE ARAÚJO RIBEIRO - LOJA MAÇONICA CANTIDIANO DE ANDRADE
MARIA DE LOURDES DA SILVA LACERDA - PREFEITURA
NEY ROBSON MAIA DE FIGUEIREDO - PREFEITURA
THALLIO ROSADO DE SÁ XAVIER - LOJA MAÇONICA UNIÃO CATOLEENSE
ZÉLIA MARIA BARRETO ROCHA - PREFEITURA MUNICIPAL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município CATOLÉ DO ROCHA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Foi apresentada a equipe de trabalho do município, composta por ACM, ACI e quatro ACSs.

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
O folder da BT foi devidamente apresentado, explicado e entregue, não restando maiores dúvidas acerca do tema.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Não foi possivel apresentar o Mapa com os limites municipais porque até a data da reunião este mateiral ainda não se encontrava disponível.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Sim e deverá ser objeto de esclarecimento posterior. Descrever sucintamente:
A CMGE voltou a questionar problemas de limites entre Catolé do Rocha e Riacho dos cavalos, principalmente nas localidade de Ricardo e Timbaúba, e,
ainda, entre Catolé do Rocha e Brejo dos Santos na localidade de Timbaubinha.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Por meio da exposição e distribuição dos cartazes informativos a todos os membros da CMGE.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:



Há necessidade urgente de instalação de linha telefônica e equipamento de informática, pois o posto, sede da Subárea, já se encontra em funcionamento há
15 dias, embora funcionando sem nenhum equipamento de informática.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
A Pré Coleta foi devidamente apresentada, não havendo maiores dúvidas sobre o assunto.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Foi sugerida a participação dos agentes municipais de saúde e da secretaria de educação para que, estando a par de todos os trabalhos censitários, possam
colaborar  na divulgação do censo e facilitem a aproximação entre recenseadores e a população. 

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

Participantes do IBGE: 
Vicente Barbosa dos Santos - Coordenador de subárea;
Daniele Barbosa dos Santos - ACM;
Maria do Desterro de Andrade Ribeiro - ACS;
Jeferson Vieira Fonseca - ACS;
Tálio de Sousa Pereira - ACS;
Flávia Batista de Sousa - ACS;
Jackson Kakito de Andrade Targino - ACI.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


